



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Členové realizačního týmu projektu **Nové trendy ve výuce cizích jazyků, reg. č. CZ.1.07/1.1.16/02.0099**

Hlavní manažer	Mgr. Karin Petrželková	Celkově zodpovídá za realizaci projektu
Věcný manažer	Mgr. Marie Šimáčková	Zajišťuje realizaci klíčových aktivit, nákup pomůcek, výběrová řízení, monitoring a publicitu projektu.
Finanční manažer	Marta Kočárová	Má na starosti finanční část projektu.
Metodik 1 Lektor 1	Mgr. J. Schichová	Vytváří vzdělávací a e-learningové materiály do NJ (9. roč.), ověřuje je ve výuce, podílí se na monitoringu a publicitě projektu.
Metodik 2	Mgr. P. Kuda	Vytváří vzdělávací metody do AJ a VV pro aplikaci metody CLIL (4. roč.), ověřuje vzdělávací materiály, podílí se na monitoringu a publicitě.
Metodik 3 Lektor 3	Mgr. Veronika Beranová	Vytváří vzdělávací metody do AJ a VV pro aplikaci metody CLIL (5. roč.), ověřuje vzdělávací materiály, podílí se na monitoringu a publicitě projektu. Vytváří vzdělávací materiály zaměřené na anglicky psanou literaturu v 8. a 9. roč. a materiály související s anglicky hranými divadelními představeními, vytváří e-learningové materiály do AJ pro žáky 8. a 9. roč., vytvořené materiály ověřuje, podílí se na monitoringu a publicitě projektu.
Metodik 4 Lektor 2	Bc. Petra Koudelková	Vytváří vzdělávací materiály zaměřené na anglicky psanou literaturu v 6. roč., vytváří e-learningové materiály do AJ pro žáky 6. roč., vytvořené materiály ověřuje, podílí se na monitoringu a publicitě projektu.
Metodik 5 Lektor 4	Ing. Miloš Šmilňák	Vytváří vzdělávací materiály zaměřené na anglicky psanou literaturu v 7. roč., vytváří e-learningové materiály do AJ pro žáky 7. roč., vytvořené materiály ověřuje, podílí se na monitoringu a publicitě projektu.
ICT specialista	Ing. Jana Lišková	Zajišťuje správu e-learningového programu, odborně pomáhá pedagogům na pozici metodik a lektor při tvorbě vzdělávacích materiálů.
Asistentka 1	Mgr. Jarmila Havlíčková	Zajišťuje administraci projektu.
Asistentka 2	Věra Petrová	Zajišťuje administraci projektu a chod kanceláře projektu.